

Истринцы стали участниками областной акции «Открытый город»

В парках Подмосковья 20 августа впервые прошла акция «Открытый город».

В рамках акции праздник состоялся и в Истринском центральном парке. Художественные выставки, мастер-классы, представления, игры, концерты – именно так ярко и незабываемо прошла в Истре областная акция, которую подготовили и провели власти Истринского округа вместе с представителями бизнеса и различными организациями.

Участников акции «Открытый город» приветствовала председатель Общественной палаты г.о. Истра Татьяна Вартанова. Она пожелала всем собравшимся получить максимум удовольствия и пользы от пребывания в городском парке, а уникальным мастерам Истринского округа – развития и процветания.

- Подмосковные парки преобразуются, наполняются интересными событиями, создаются новые современные площадки, в парках с историей проводится благоустройство. Мы видим, как изменился наш Истринский городской парк. Пусть акция «Открытый город» станет новой подмосковной традицией, - рассказала Татьяна Вартанова.

Теперь в парке можно не только отдохнуть, но и провести время с пользой, узнать что-то новое и интересное, найти занятие по душе, познакомиться с творческими людьми, ведь Истра наша богата талантами.

В рамках областной акции в Центральном парке показали свое творчество истринские мастера и ремесленники. Все желающие могли рассмотреть, полюбоваться и приобрести на память понравившиеся изделия. А мастера культуры выступили с концертной программой.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ИстринскийПарк #ГОИстра
#АкцияОткрытыйГород #Развитие #ПаркиПодмосковья
#ДирекцияПарковГОИстр







